

IZP.221.19.2021.HC

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

sprawa: Budowy sieci wodociągowej z odgałęzieniami oraz sieci kanalizacji sanitarnej z odgałęzieniami w ul. Topolowej w Koszalinie

Miejskie Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o. o. informuje, że wpłynęły następujące pytania:

- 1. Zgodnie z pkt. 9 warunków zamówienia Zamawiający wymaga na potwierdzenie spełnienia wymagań „wykonanie dwóch robót budowlanych polegających na budowie, wymianie lub przebudowie sieci kanalizacji o długości co najmniej 190 m z kamionkowych łączonych na kielich z uszczelką w zakresie średnic od DN 150 do DN 200 mm w jednym zadaniu. Z uwagi na fakt iż, w ostatnim okresie czasu wykonywanych jest bardzo mało inwestycji gdzie wykonuje się rurociągi z rur kamionkowych prosimy o zmianę w/w zapisu dotyczącego wymagań wobec wykonawcy w ten sposób iż wykonawca musi się wykazać wykonaniem rurociągów kanalizacyjnych z rur kamionkowych lub betonowych w zakresie średnic DN 150 i większych o długości 190 mb.*
- 2. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie głównej sieci wodociągowej PE-HD de 110 metodą przewiertu sterowanego przy zastosowaniu rur typu PE HD de110x10,0, RC ?*
- 3. Zgodnie z warunkami zamówienia kosztorys jest elementem pomocniczym i należy go załączyć do oferty. Czy wykonawca może go samodzielnie modyfikować jeżeli uzna iż do prawidłowego wykonania zamówienia i uwzględnia wszystkich kosztów należy go zmodyfikować np. dodając pewne pozycje których w nim brak lub modyfikując do w inny sposób?*
- 4. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający posiada wszystkie aktualne i ważne dokumenty formalne ze swojej strony tj. uzgodnienia, umowy i pozwolenia- aby bez przeszkód rozpocząć realizację prac po podpisaniu umowy z wybranym wykonawcą i przekazaniu placu budowy?*

Odpowiedź:

Ad.1

Zamawiający informuje, że dopuszcza udokumentowanie wykonania co najmniej dwóch robót budowlanych polegających na budowie, wymianie lub przebudowie sieci kanalizacji o długości co najmniej 190 m z kamionkowych lub betonowych w zakresie średnic od DN 150 i większych w jednym zadaniu.

Zamawiający informuje, że zmodyfikował warunki zamówienia oraz ogłoszenie.

Ad.2

Zamawiający, nie wyraża zgody na zmianę technologii na bezwykopową (przewiertu sterowanego).

Ad.3

Zamawiający informuje, że przedmiar robót jest elementem pomocniczym i nie może być wyłączną podstawą do sporządzenia szczegółowego kosztorysu ofertowego. Zamawiający informuje, że *Wykonawca może samodzielnie modyfikować przedmiar jeżeli uzna, iż do prawidłowego wykonania zamówienia i uwzględnia wszystkich kosztów należy go zmodyfikować.*

Ad.4

Zamawiający informuje, że jest w trakcie uzyskiwania decyzji administracyjnej na wycinkę drzew (zgodnie z informacją zawartą w Warunkach Zamówienia pkt 3).

Zamawiający informuje, że poza decyzją na wycinkę drzew posiada wszystkie aktualne i ważne dokumenty.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmienia termin składania i otwarcia ofert:

- 1. Oferty należy składać do dnia 30.09.2021 r. do godz. 10⁰⁰ w siedzibie Zamawiającego w Koszalinie przy ul. Wojska Polskiego 14. - Biuro Handlowe Spółki (sklep)**
- 2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.09.2021 r. o godz. 10¹⁵ w siedzibie Zamawiającego w Koszalinie przy ul. Wojska Polskiego 14- sala 313.**

PREZES ZARZĄDU


mgr inż. Piotr Kroll